

公安新闻

GongAn News

05

2022年5月5日 星期四

荆州日报出版

农历壬寅年四月初五

以劳模精神引领社会风尚

公安县委召开庆祝“五一”国际劳动节暨劳动模范表彰大会

本报讯(通讯员杨俊)近日,公安县委召开庆祝“五一”国际劳动节暨劳动模范表彰大会。县委书记严广超,县委副书记冯荆柯、袁军、陈万林、梁建军、廖振国、周敏、林庭武、万治红、马光庆参加会议。严广超指出,全县各级党组织和工

会组织要深入开展学习劳模、学习先进活动,以劳模精神和先进事迹引领社会风尚;要面向多行业多层次培养、选树、表彰劳模;要切实帮助劳模解决生产生活中的困难和问题;劳模要在当好服务发展主力军的同时,在促进和谐中充当

表率,以实际行动维护好安定团结的社会大局,在专业敬业中提升自我,努力成为知识型、技能型、创新型劳动者。

大会共表彰60名劳动模范和20名五一劳动奖章获得者。劳模代表先后在大会上发言。

以学赋能强站位 知行合一开新局

公安县委举行集中学习暨全县党委(党组)书记读书班开班仪式

本报讯(通讯员周涛)近日,公安县委理论学习中心组第四次集中学习暨全县党委(党组)书记读书班开班仪式举行。县委书记严广超主持。县领导冯荆柯、袁军、周敏、马光庆、吴永刚等参加集中学习。

严广超强调,《反有组织犯罪法》的颁布,为打击有组织犯罪提供了法律依据。各乡镇、各部门要结合学习内容,制定《反有组织犯罪法》宣传贯彻方案,切实把《反有组织犯罪法》相关内容学习好、宣传好、贯彻好。各乡镇、各部门特别是扫黑除恶专项斗争成员单位,要积极探索重点行业、重点领域、重点区域反映的突出问题,全方位开展延伸打击,确保前期扫黑除恶专项斗争成果。各级各

部门要深入谋划扫黑除恶专项斗争,努力打好扫黑除恶专项斗争持久战,为党的二十大胜利召开创造安全稳定的政治环境。在随后举行的全县党委(党组)书记读书班开班仪式上,严广超指出,举办读书班的目的就是进一步引导全县上下主动来一场“学习革命”,力求让大家学有所悟、学有所获、学有所成、学有所用。

严广超指出,要充分认识以学赋能是巩固党的执政基础的迫切需要,是应对新形势新挑战的重要举措,是加快公安高质量发展的现实要求。要通过读书班学习,以理论上的坚定把稳正确政治方向,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。各级领导干部要有只争朝夕的精神,要有激情满满、热气腾腾的干事劲头,要有为官一任、造福一方的情怀担当,要有干不成事寝食难安的工作状态,要有扭转不了工作局面愧对百姓的思想态度,在大战来临之际,要以舍我其谁的责任意识和精神状态,来解决发展中遇到的各种问题。

严广超强调,要坚持在干中学,在学中干,认真完成每一阶段的学习任务。做到学思悟贯通,知行信统一。通过学习,把县委县政府决策部署吃准吃透,把本地的社情民情吃准吃透。同时,要结合学习解决工作中的难点问题,不断开创工作新局面。

又讯 近日,公安县委常委、组织部部长周敏主持全县党委(党组)书记读书班第一次集中学习。荆州市委党校教授围绕“两个确

立”的决定性意义,深刻认识“两个确立”的理论依据、历史依据和实践依据等进行了详细讲解。据悉,公安县委(党组)书记读书班将贯穿全年,分四个季度开展不同专题的学习讨论,充分运用“学、听、看、谈”等多种方式,不断完善学习机制,推动读书班持续开展。

县委办副主任、乡村振兴办主任罗金海解读了中、省、市一号文件和县委一号文件精神。集中学习结束后,与会人员分组进行了交流讨论。



拆违治乱 动真碰硬

公安县强化老207国道城乡结合部整治工作

本报讯(通讯员周鹏)日前,公安县委召开老207国道城乡结合部及城区突出问题整治工作会议。县委副书记冯荆柯、副县长方宾参加会议。

冯荆柯要求,相关部门及乡镇要深刻认识老207国道城乡结合部及城区集中整治必行的必要性。要用群众语言宣传发动,形成全民参与整治的良好氛围;要照单限时整治,拆违治乱动真碰硬,聚焦痛点、难点综合执法,确

保各项工作落实到位;要疏堵结合、系统谋划、城乡统筹,建立长效机制合力攻坚;乡镇要发挥主体责任,部门发挥管理职责主动担当作为,确保整治工作落到实处。

据悉,4月15日至6月30日期间,公安县将对老207国道城乡结合部开展整治。整治内容包括市容环境卫生、划行规市管理、市政设施建设、交通秩序整治等四个方面。

肩负使命 实干担当

公安县第十八届人大常委会第二次会议召开

本报讯(通讯员沈伟)近日,公安县第十八届人大常委会第二次会议召开。县人大常委会主任袁军,副主任汪洋、魏天洪、黄贤泽、刘士权、蔡黎明、孟丽平等出席会议。

袁军指出,人大工作要强化监督、规范运行,全面提升预算管理水平;要深化普法、有序推进,着力营造依法治

县的浓厚氛围;要与时俱进、完善制度,确保县人大及其常委会工作有章可循;要肩负使命、实干担当,促进全县经济社会协调发展,努力让全县“建设生态区、打造产业城、冲刺二十强”作出新贡献。

会议听取和审议通过了有关人事任命等事项,审议通过了其他事项。

抓好抓实党建工作 提高外事管理水平

公安县召开县委党建工作和外事工作会议

本报讯(通讯员周涛)近日,县委书记严广超主持召开2022年县委党建工作领导小组第一次会议和县委外事工作联席会议。县委书记严广超,县委副书记冯荆柯、周敏、林庭武、万治红、马光庆等参加会议。

严广超对2021年全县党建工作取得的成绩给予肯定。他指出,只有抓好抓实党建工作,充分发挥党建引领和保障作用,才能切实有效地提升基

层党组织的组织力和党员干部的战斗力,为全县高质量发展提供坚强的政治和组织保障。

严广超强调,抓好党建工作要认真思考党组织应该发挥什么样的作用,搞清楚工作的基础是什么、工作的对象是谁、工作任务是什么、工作方法有哪些,全面加强党的建设工作,共同推进党的建设工作高质量发展。

会议传达了中、省、市党建工作有关文件和会议精神,审议县委党建工作有关文件。

在随后召开的县委外事工作联席会议全体会议上,严广超强调,要坚持“两个确立”,做到“两个维护”,确保全县外事工作始终沿着正确方向前进。要主动担当作为,统筹做好疫情防控下的对外工作;要强化能力建设,不断提高全

县外事管理服务水平;要进一步健全和完善外事工作请示报告制度和重大涉外信息通报制度;加强外事干部自身建设,加大加快对外开放的步伐,进一步推动全县外事工作高质量发展。

会议传达了省、市外事工作联席会议会议精神,听取公安县2021年外事工作情况汇报,审议县委外事工作委

全面落实党的宗教工作方针政策

荆州市人大常委会调研组在公安县调研相关工作

本报讯(通讯员杨飞)近日,荆州市人大常委会调研组到公安县调研《湖北省宗教事务条例》(以下简称《条例》)贯彻实施情况。市人大常委会副主任刘士权、副县长伍金柱参加调研。

调研组先后到东南醇牛肉食品公司、毛家巷镇青岗土家族村、县基督教堂、二圣寺等,与民宗工作干部、宗教界人士交流,了解公安县贯彻实施《条例》情况和民族团结进步创建活动开展情况。

调研组对公安县贯彻实施《条例》

和推动少数民族企业发展取得的成绩给予充分肯定。希望公安县进一步落实党的宗教工作基本方针政策,持续深入开展宣传教育,切实提高各宗教场所依法管理工作水平。充分运用优惠政策,积极引导少数民族企业提高企业综合竞争力。

据悉,公安县依法登记备案的宗教活动场所69处,各类宗教教职人员107人。有民族类别31个,共4000余人,以回族、土家族为主,分布在全县16个乡镇。

深入基层 广集民智

荆州市政协提案组调研公安县提案质效提升工作

本报讯(通讯员彭荣莉 和璐璐)近日,荆州市政协提案调研组到公安县开展提案工作质效提升专题调研。市政协副主席陈杰、张孝桂等参加调研。

调研组先后前往县城市运行协调指挥中心、公安三袁家规家风馆、公安经济开发区(杨家厂镇)长江村、斑竹垱镇关流咀村等,重点围绕3年来提案工作质效提升的主要做法、存在的问题及下一步打算等方面工作开展调研。

调研组对公安县提案工作给予

充分肯定,指出,要坚持把加强党的领导贯穿提案工作的全过程;坚持调查研究,注重广集民智;不断优化办理机制,切实推进政协提案工作质效全面提升,促进地方经济社会高质量发展。

据悉,近3年来,公安县全体政协委员、政协各参加单位和各专门委员会,深入调研,积极建言献策,共收到提案274件,经审查立案212件,其余62件作为社情民意交由有关部门处理,提案办复率和满意率均为100%。

做好卫生保健 护航幼儿成长

公安县开展托幼机构卫生保健评价及工作督导

本报讯(通讯员彭荣莉)为切实提高托幼机构卫生保健工作质量,保障幼儿健康成长,连日来,公安县持续开展托幼机构卫生保健评价及督导工作。

由县卫健局、教育局、市场监督管理局、妇幼保健院组成的督导组,先后来到县实验幼儿园、斗湖堤小学附属幼儿园等地,对托幼机构的卫生、食堂卫生、传染病管理、卫生消毒落实情况、保健室设置、信息收集资料等方面

开展卫生评价和工作督导。督导组要求,全县托幼机构要严格按照相关规定,落实好儿童入园体检和托幼机构工作人员的健康检查,做好机构卫生保健工作,保障幼儿健康成长。

据悉,托幼机构卫生保健评价工作每3年开展一次。目前,该工作正在进行中,评价小组将依据评价结果为全县115所托幼机构出具评价报告。



近日,公安县融媒体中心联合县辣妈酷爸爱心联盟走进毛家巷小学,开展“大手拉小手 共说普通话”主题直播活动。通过绕口令练习、“小记者”话题采访、朗诵诗歌等形式,提高孩子们语言规范意识和朗诵技巧。县辣妈酷爸爱心联盟讲师围绕溺水施救等,为学生们开展防溺水安全教育授课,提高学生防溺水安全意识。图为县融媒体中心播音员为同学们讲解普通话发音和语言表达技巧。

(薛嘉 胡章兰 彭荣莉 李祉社 摄)

提高政策水平 根治欠薪顽疾

公安县开展劳动监察政策培训

本报讯(通讯员周方华 陈俊宏)近日,公安县人社局联合住建局召开保障农民工工资支付工作业务培训会。

此次培训旨在宣传劳动保障法律法规,强化用人单位依法用工意识,深入贯彻落实《保障农民工工资支付条例》,全面提升保障农民工工资支付工

作水平,有效解决拖欠农民工工资问题,切实维护农民工劳动报酬权益,深入根治欠薪顽疾。

培训结合具体案例,全面解读企业、建筑工地应当履行的法定义务和法律责任,并就当前保障农民工工资支付、劳动保障监察等内容进行了

授课。今年以来,公安县紧抓根治欠薪工作,将农民工工资支付工作从以往的“出现欠薪就解决”,提升到“落实制度预防”,将欠薪隐患解决在预防阶段,有效维护农民工权益和社会和谐稳定。

8年坚守,唱响劳动者之歌

□ 谭绍明 陈超

“师傅,注意戴好安全帽”“这个地方的气瓶固定住,别倒了”……五一假期,中粮粮油工业(荆州)有限公司安全环保部(以下简称安全环保部)负责人孙益升格外忙碌。公司计划5月中旬建成投资的浸出车间磷脂新生产线正在抓紧改造中,施工安全成为孙益升心中的头等大事。

早上7点半,孙益升便开始忙碌起来。到现场确定危险作业条件,巡查施工人员是否违章、检查各类安全设备、叮嘱施工人员安全规范施工……这是孙益升每天的工作日常,一天下来,尽管身体疲惫但心里踏实。只是夜深人静时,孙益升会想念他远在山东菏泽的家。46岁的孙益升是两个孩子的爸爸,自2014年担任公司安全环保部负责人以来,今年是他五一假

期留守岗位的笈8年。这位多次被荆州市和公安县委授予安全生产先进工作者的山东汉子,谈到家,最愧疚、最感激的人是妻子,“这些年多亏了爱人的理解和支持,越是节日期间,安全工作越不能放松,我只有在自己的岗位上才放心。”

把家放心地交给了妻子,孙益升则全身心扑在工作上。谈到公司投入近百万,已基本完工的浸出车间泡沫喷淋系统,孙益升倍感振奋,“这像是给公司新生产线装上一道防护网,一旦出现火情,可以上下喷淋,能及时、有效地扑救或控制初期火灾,避免火灾蔓延扩大。同时公司还配置了智能洞潜和温度综合监控系统,在全厂安装了188个内部监控系统,实现了全方位、无死角监控。”孙益升感慨地说,

“每年公司仅安全设施投入就有近400万元,厂里这么重视,又这么信任我,我无理由不守护好公司的安全。”

孙益升是这样说,也是这样做的。五一节前的一天,狂风暴雨突然而至,短时强降雨让厂区很多地方出现积水,孙益升冒雨穿梭在厂区各下水排水处,及时清除杂物,确保厂区排水畅通。风雨交加中孙益升全身湿透,双脚由于长时间浸泡在水中变得浮肿。孙益升的实干精神也感染着身边的同事,在他的带领下,安全部多名员工主动放弃休假,和孙益升一道忙碌在施工现场,排查安全隐患,消除作业风险,确保企业节日期间安全稳定运行,唱响了一曲动人的劳动者之歌。

夙夜撙节

34个项目集中开工

近日,公安县举行二季度重大项目暨重庆顺利永包装产业园项目开工仪式。此次集中开工涉及项目共34个,总投资91.14亿元,其中重大项目12个,总投资25.33亿元,包括现代造纸、生物医药、新能源新材料、农副产品深加工等产业。本次开工的重庆顺利永包装产业园项目占地面积150亩,总投资5亿元,可年产5亿平方米楞纸,项目建成投产后年产值可达15亿元。

(通讯员周涛 田华 摄)



夔陵掠影

首家县级知识产权保护工作站挂牌

本报讯(通讯员魏波 刘雯)近日,荆州市首家县市区知识产权保护站在公安县挂牌成立。

工作站现有4名咨询师,可为全县62895家市场主体提供商标注册、知识产权保护等相关服务。

公安县集中销毁一批非法出版物

本报讯(通讯员周鹏)近日,荆州市版权盗版及非法出版物销毁活动在公安县举行,当场销毁非法出版物共5000余册。

销毁现场,工作人员采用机器粉碎销毁重新打浆,制成纸张进行二次使用,销毁过程由公安县人民检察院、生态环境分局公安分局全程监督。

621尾鳊鱼“游”进公安

本报讯(通讯员杨俊)日前,公安县从枝江市引进621尾鳊鱼“华康2号”亲本进行生态扩繁。

此品种由荆州百湖生态渔业发展有限公司引进,已分别投放到淤泥湖周边,以及王家院、袁家垱等地。